



10
ЛЕТ ВМЕСТЕ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Дорогие сотрудники Группы компаний «Робот икс»!

За последние десятилетие мы с вами стали свидетелями грандиозных изменений в мире вокруг нас. Но одна вещь была неподвластна экономическим штормам и тектоническим историческим сдвигам: это наш с вами общий успех на российском рынке.

Последние 10 лет нашего сотрудничества – это настоящая история побед и роста. Конечно, мы гордимся качеством наших продуктов. Но одной лишь высококлассной разработки недостаточно для безоговорочного лидерства. Без всяких сомнений, вы – наш важнейший актив и ключевой фактор успеха наряду с нашими программистами. И мы это очень ценим.

Уже сегодня большинство заказчиков в России – наши клиенты. И с каждым годом таких компаний становится все больше. Вы – важнейшие «соучастники» этого успеха!

И я хочу вам сказать большое и искреннее спасибо за это!

Уверен, что в будущем нас с вами ждут новые вершины и новые победы! Будут новые выгодные проекты, свершения, продукты и рынки! Будет много всего интересного! Главное – работать ВМЕСТЕ!

С уважением,
Евгений Касперский

2016.
Юбилейная 10-я конференция
«Эффективное сотрудничество»